

“最牛学生”获七所世界名校录取通知

2013年08月27日 10:01 来源：中国商业电讯 网友评论（0人参与）

分享到：[分享到](#)

北京2013-08-27（中国商业电讯）——新一年的入学季到了，世界各大高校从各地迎来无数优秀的学子。耀华国际教育学校（耀华）一次一次地突破升学的记录，为世界高端学府源源不断地输送明日栋梁。2013年耀华为国际社会培养了比去年更多的第一批拥有国际视野的人才。我们为已经拿到国际知名学府录取通知书和奖学金的学生感到骄傲和自豪，并预祝他们在国际舞台上创造更精彩的人生。耀华所属机构八十年的丰富优质教育经验与众多的环球合作伙伴，造就了耀华学子100%考取国外名校的傲人成绩。

其中一个值得我们引以为傲的学生是来自烟台耀华国际教育学校（烟台耀华）的元同学，她获得了七所世界知名设计学院的优先录取，包括School of Visual Arts (SVA) 纽约视觉艺术学院、Pratt Institute (PRATT) 纽约普拉特学院、Parsons the New School for Design (Parsons) 纽约帕森设计学院、School of the Art Institute of Chicago (SAIC) 芝加哥美术学院、Savannah College of Art and Design (SCAD) 萨瓦纳艺术设计学院、Fashion Institute of Design & Merchandising (FIDM) 时尚设计商业学院及Academy of Art University 旧金山艺术大学。元同学是烟台耀华国际高中部的学生，从初中起就对艺术设计充满兴趣。对此，家长初时非常不理解、不支持，坚持为她“设计”其他名牌大学的热门专业。但是耀华的老师经过与元同学的深入探讨后，发现其对艺术专业执着的热爱，从而开始注重她艺术方面的培养，帮助她与父母沟通，并协助她准备申请世界知名艺术类院校的各种材料。从选修课程到语言准备，从院校的选择到作品集的筹备，无不渗透着耀华老师一点一滴的努力。最终，元同学以优异的成绩获得了以上七所世界知名艺术院校的优先录取，当中更获得4间院校颁发的奖学金。而她最后选择了Pratt Institute (PRATT) 纽约普拉特学院并获得学校颁发的一年奖学金。

同样毕业于烟台耀华的曹同学则同时拿到了美国加州大学洛杉矶分校和加州大学戴维斯分校的录取通知书。年仅16岁的曹同学说，之所以能顺利通过“洋高考”，与耀华的教育理念和学习环境密不可分。他说：“耀华的老师很细心，并由于是小班授课，老师有充分的精力关注每个学生的学习状态，这让我们有充足的时间与老师交流，能够从老师身上学到更多知识。”

与元同学和曹同学一样，耀华的其他学生都深深感受到学校“全人教育”模式的益处。“我相信你们在座的每个学生都是天才，可能每个人擅长的方向不同，有的擅长体育，有的具有音乐天赋，有的爱好自然科学，有的对设计创意情有独钟，但是请记住只要你关注自己内心的方向，并为之努力，你们都是天才。”这就是耀华一堂普普通通的课堂上，老师对学生的寄语。



从耀华毕业的学生迈向他们崭新的明天

善于发掘学生的潜能并鼓励其全面发展，正是耀华提倡的“全人教育”精所在。耀华不仅要求学生有优秀的学业成绩，而且要促进学生的全面发展——学生不仅可以和外教讲流利的英语，还可以熟练地演奏各种中西方的乐器；运动场上经常看到学生留下与专业体育外教切磋体育技能的身影；学生在老师的指导下组织各种社团，极大地锻炼了领导力及团队协作能力。

耀华以其规模、现代化及优质的硬件配套、名牌教学资源和优秀师资队伍，为孩子的成长提供从幼儿园到大学的“一站式国际教育”。学校的剑桥国际高中及大学预科课程，是学生通往世界顶尖大学的桥梁。学生可以从众多科目中选修适合自己的科目，为日后进入海外名校做好全面准备。耀华特别设有大学升学辅导办公室，从学生迈入国际高中校门的那一刻起，为学生和家长提供专业的海外升学辅导服务，协助他们做出最佳的升学选择，并得以在世界知名的高等学府中，在自己选择的学科和职业领域内继续发挥所长。



耀华国际教育中心于1998年在上海成立，第一所耀华国际教育学校则于2000年在烟台开办，随后耀华国际教育幼儿园及耀华婴幼儿教育中心在重庆、深圳、上海及北京开设。今年秋季在山东省日照开设首间耀华国际教育幼儿园，及在重庆开设第二所分园。北京耀华国际教育学校及广州耀华国际教育学校将很快投入使用，在北京亦庄保华国际教育园及广州市花都区开办。如欲进一步了解北京耀华国际教育学校，请浏览<http://www.ywies-bj.com>；有关耀华各学校的详情，请浏览耀华国际教育机构网站：www.yewwah.com。